

Fractie VVD & SGP

UW BRIEF VAN  
27-10-2020  
BEHANDELD DOOR  
M. de Vos

UW KENMERK  
  
BEZOEKADRES  
Paul Krugerstraat 1

ONS KENMERK  
**1253864** / 1261252  
TELEFOON  
0118-487000

DATUM  
17 december 2020  
BIJLAGEN

ONDERWERP

beantwoording schriftelijke vragen artikel 34 Reglement van Orde van de fracties SGP en VVD omtrent voorwaarden van Burgemeester Van Woelderens m.b.t Nollebos

Geachte mevrouw/heer,

Naar aanleiding van de door uw fractie ingediende vragen ex artikel 34 RvO informeren wij u als volgt.

### **Uw inleiding**

Burgemeester Van Woelderens heeft het Nollebos geschonken aan de inwoners van Vlissingen. Vaak werd zo'n schenking notarieel vastgelegd.

### Vraag 1

Is een notariële akte opgemaakt bij de schenking van het Nollebos?

### Ons antwoord

Het Zeeuws Archief en het Kadaster hebben naar aanleiding van uw vraag de archieven geraadpleegd. Er zijn in de archieven geen stukken gevonden over de schenking. Er is ook geen notariële akte gevonden over de schenking van het Nollebos aan de inwoners van Vlissingen.

### Vraag 2

Zo ja, staan in deze akte voorwaarden met betrekking tot het gebruik van het bos?

### Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

### Vraag 3

Staan in deze akte mogelijkheden voor bebouwing in het bos?

### Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 4

Zo ja, staan in deze akte bebouwingspercentages, breedtes, volumes en hoogtes benoemd met betrekking tot bebouwing?

Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 5

Indien een notariële akte is opgemaakt bij de schenking van het Nollebos door burgemeester Van Woelderen, is het mogelijk om een afschrift (al dan niet digitaal) daarvan aan ons te doen toekomen?

Ons antwoord

Zie het antwoord op vraag 1.

Wij gaan ervan uit u hiermee in voldoende mate te hebben ingelicht.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Vlissingen,  
de secretaris, de burgemeester,



mr. drs. ing. M. van Vliet

drs. A.R.B. van den Tillaar